



2012-13年度國際扶輪主題
以服務促進 和平

台中南門扶輪社

社長：廖德炯 秘書：林治鑫 財務：莊賜濱

理事會

廖德炯、劉叔綱、林治鑫、莊賜濱、張國洋、廖俊榮、汪世旭
陳文明、趙建中、洪富金、賴仁涼、粘森榮、朱福民



- * 社務行政：張國洋
- * 紛糾：賴仁涼
- * 職業服務：謝慶祥
- * 社員：廖俊榮
- * 節目：洪富金
- * 扶輪資訊：陳俊清
- * 服務計劃：汪世旭
- * 出席：粘森榮
- * STAR：林振楨
- * 扶輪基金：陳文明
- * 聯誼：朱福民
- * YEP：莊賜濱
- * 公共關係：趙建中
- * 健康活力：林永成
- * 美學推廣：馮賀欽
- * 金蘭社：陳榮錕
- * 膳食：陳榮錕
- * 職業分類：陳重光
- * 姐妹社：廖進聰
- * 扶輪家庭：邱啓成
- * 社員發展：劉銖淇
- * 新世代：劉柯成
- * 國際服務：洪仲明
- * 社刊：張耀硬

R.I.批准：1994年10月31日 授證日期：1995年元月4日 輔導社：台中南區扶輪社 金蘭社：新店碧潭扶輪社 雙子社：大阪大東中央扶輪社

2012-13年度 主題



歡喜服務、互助聯誼



今天第965次例會 2013民國一〇二年五月七日【第十八卷・第卅四期】

節目 母親節慶祝晚會暨5月份慶生會暨結婚週年

利海鮮」辦懇談會，邀請社友和夫人參加。

MODEL林治鑫祕書報告，5月4日石岡社授證慶典，下午5點30分開始註冊，前往台北市南門扶輪社參加聯誼活動，有兩處上車地點，請注意時間和位置。

上週有KING節目主委、金蘭聯誼主委CONCORD，YOKE社友分別作報告。



上 週民國102年四月三十日的第964次例會，舉行「職業表揚」，表揚兩位社友公司優秀職業楷模，三位社區優秀職業楷模。SPORTS廖德炯社長報告：5月7日慶祝母親節，邀請社友和夫人的母親來參加例會。

SPORTS社長報告，AUDI社友5月1日在彰化有新的展示店面開幕，邀請社友光臨。恭喜YOKE事業經營得很成功，接受電視專訪，下週一（5月6日）YOKE將在「阿



* 例會時間：每星期二下午06:30-08:00
* Mail : rotary.club17@msa.hinet.net

在長榮桂冠酒店3F牡丹廳
www.south-gate.org.tw

* 社館：403台中市台中港路1段133號12樓之10
* 電話：04-2329-4202 * 傳真：04-2329-4203

第964次例會



職業表揚



▲SPORTS社長致贈獎牌和禮物表揚職業楷模

上週民國102年四月三十日的第964次例會，舉行「職業表揚」，表揚兩位社友公司優秀職業楷模，三位社區優秀職業楷模。職業楷模表揚由推薦人報告優秀事績，再由受獎人做講述。



▲DANIEL職業服務主委主持表揚

DANIEL職業服務主委主持職業楷模表揚，表揚名單如下：

- ◆大東樹脂股份有限公司-陳杰先生(推薦人Bond社友)
- ◆人生製藥股份有限公司-韓玉鳳小姐(推薦人Justin社友)
- ◆台中榮民總醫院-崔源生醫師(醫學公衛)(推薦人House-Ware社友)
- ◆台中市政府警察局刑事大隊-趙瑞昇警官(科技學術)(推薦人Daniel社友)

◆台中市政府警察局-顏文村警官(社服公益)(推薦人Daniel社友)

大東樹脂公司由李副總介紹陳杰先生，他負責業務區域為南台灣、歐洲及東北亞，業績優秀，去年部門銷售TPU 5206噸、銷售ABS 1460噸，他一個人的成績佔70%，而且無呆帳、無客訴、無缺席。



▲大東樹脂李副總介紹陳杰先生

人生製藥公司由JUSTIN介紹韓玉鳳小姐，建立起公司的品保制

▼JUSTIN介紹人生製藥韓玉鳳小姐



▲大東樹脂陳杰 ▼人生製藥韓玉鳳



度，取得兩個專利發明，表現非常傑出。

House-Ware推薦台中榮總崔源生醫師，曾經榮獲商業週刊評選為「百大良醫」，在台中榮總創立台灣第一間「混合式外科手術室」，領先台大、北榮約3年，德國西門子公司為其印製宣傳手冊向全世界推廣。2010年他成為台灣神經外科醫學會認證的第一位「腦血管內導管治療」操作資格的醫師，隔年，成功導入「機械式溶栓」治療腦中風。



▼House-Ware推薦崔源生醫師

崔源生醫師說，葉守正醫師著力中風後3小時的黃金時間急救，我們則在他們的時間之後的治療。

DANIEL推薦台中市警察局刑警大隊網路犯罪組趙瑞昇先生。他建置數位鑑識軟體，用以還原分析電磁紀錄。



▲崔源生醫師



▲DANIEL推薦刑大網路犯罪組趙瑞昇

趙瑞昇先生敘述手機、硬碟上的資料，即使刪掉了，仍然可以透過技術找回來，真正是「凡走過必留下痕跡」。

DANIEL推薦台中市警察局警務員兼所長顏文村先生，年資27年，考績甲等26次，是「警界平凡的英雄」，現為西屯派出所所長。

▲刑大網路犯罪組趙瑞昇

顏文村所長講述警察所負擔的工作，看似平常其實負擔很重，西



▲DANIEL推薦市警局顏文村所長

屯人口約8萬多人，若加上流動人口，有好幾十萬人。

表揚職業楷模由SPORTS社長代表致贈獎牌和禮物，並與推薦社友一齊合影留念。



職業表揚



職業表揚



洪富金節目主委預告

* KING節目主委上週預告，5月份慶生會及慶祝母親節，邀請社友夫人和媽媽一起來，還會有一場氣功「大師vs土師」的對談，精彩可期。



陳榮鍾金蘭主委報告

* CONCORD報告參加和台北南門社的聯誼行程，將在長安桂冠、和大東舊廠兩處上車，備早點，將先前往故宮參觀，然後安排下午茶，再前往參加台北市南門社的例會，預計晚上9點回台中。

CONCORD說和TANG的問候中，瞭解TANG的氣功程度甚厚，我用手功做了21年，幾乎是土法煉鋼，不知道為何是這樣，也不知道為何會那樣，TANG具備西醫、中醫的正規訓練，下週由我提問、他回答，一定會很有收穫。



職業表揚



歡喜報告

* 上週EARS作糾察報告，每位出席社友都歡喜一筆，還有STAR歡喜一筆。



下週例會



日期：102年5月14日(二)

主講人：飛小魚-蘇怡任小姐

講題：繞著地球跑-跑出人生風景